

Molitva za obitelji

Treći Papin pohod našoj domovini bio je u znaku gesla: «Obitelj – put Crkve i naroda». Željelo se time ukazati na važnost obitelji, ali i na tolike probleme i poteškoće s kojima se ona danas susreće u hrvatskom društvu. Papina poruka kao i pastoralno pismo hrvatskih biskupa, trebali bi stoga biti trajno nadahnuće svih naših pastoralnih napora i predmet molitvenih i liturgijskih slavlja. U tom smislu bilo bi prikladno da ovog ljeta naša molitvena i hodočasnička slavlja u svim hrvatskim svetištima budu također u znaku molitve za obitelji.

Ovdje donosimo uzorak za takvo slavlje: pokajnički čin, molitvu vjernika i molitvu pape Ivana Pavla II. za obitelji, koja se može moliti poslije pričesti.

Euharistijsko slavlje u svetištima

U pozdravu će predvoditelj slavlja podsjetiti vjernike na pastirsko pismo hrvatskih biskupa u povodu trećeg apostolskog pohoda pape Ivana Pavla II. Republici Hrvatskoj: «Obitelj – put Crkve i naroda». Ukratko, osvrnut će se na važnost obitelji, ali i na teškoće s kojima se današnje obitelji susreću. Pozvat će potom sabrane na molitvu za obitelji, da se po molitvi Crkve naše obitelji obnove za istinske ljudske i kršćanske vrijednosti, da budu izvor života i svih vrlina s kojima se gradi pravednije društvo i bolji svijet.

Pokajnički čin

Oče nebeski, svoj naum ljubavi i zajedništva očitovao si u slici bračne i obiteljske ljubavi. Smiluj se svim obiteljima u kojima je ugasla vjera u tvoju očinsku providnost i gdje nema više ljubavi, razumijevanja, sklada, istine i vjernosti.

Gospodine, smiluj se!

Kriste, Sine Boga živoga, Ti si do kraja bio poslušan svome Ocu. Nauči našu djecu i mlade poslušnosti, radu i molitvi. Oslobodi ih od svih poroka koji nas odvođe od Boga.

Kriste, smiluj se!

Duše Sveti, božanska ljubavi Oca i Sina, nadahnjuj naše obitelji da trajno donose plodove tvoga života: ljubav, radost, mir, strpljivost, dobrotu, vjeru, velikodušnost, postojanost, vjernost i uzdržljivost.

Gospodine, smiluj se!

Molitva vjernika

Poziv: Bogu, izvoru života, uzoru svakog zajedništva i gospodaru ljudske povijesti upravimo svoje molitve za Crkvu, za svijet i za potrebe naših obitelji

1. Gospodine, daj da Crkva, tvoja velika obitelj, raste brojem i svetošću svojih članova i da bude bogata svećeničkim i redovničkim zvanjima, molimo te.

2. Gospodine, svojim Duhom vodi upravitelje naroda i država, znanstvenike, kulturne djelatnike, sve kojima je povjerena briga za duhovni i materijalni napredak čovječanstva, da štite i promiču obiteljski život i sve njegove vrijednosti, molimo te.
3. Gospodine, blagoslovi naše obitelji da budu kolijevke života, škole ljudskih i kršćanskih vrlina, da obiluju svakojakim duhovnim i materijalnim dobrima. Otkloni iz njih razdor, svađu, mržnju, prijevaru, bolest i svaku vrstu zla, molimo te.
4. Gospodine, nadahnjuj i vodi roditelje i bračne drugove da ne posustanu u svjedočanstvu vjere, nadi i ljubavi svojoj djeci te u vjernosti i praštanju svome bračnom drugu, molimo te.
5. Gospodine, svojim Duhom raspoloži srca djece i mladih da rastući usvajaju ljudske i kršćanske vrednote za izgradnju novoga, Kristova svijeta, molimo te.
6. Gospodine, preporučamo ti sve bolesne, ožalošćene, tjeskobne, napuštene i starije članove naših obitelji. Mnogi od njih pate na duši i tijelu. Zagovorom...*(ovdje spomenuti zaštitnika svetišta)* priteci im u pomoć u svim njihovim potrebama. Udijeli im željeno zdravlje i mir duše, molimo te.
7. Gospodine, sve naše pokojne uvedi u radost svoga vječnog života, molimo te.

Molitva: Oče nebeski, primi molitvu koju ti s pouzdanjem upravljamo. Ti si naš Otac. Ti znaš što nam je potrebno. Udijeli nam i ono zašto te ne znamo moliti. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Poslije pričesti

Molitva pape Ivana Pavla II. za obitelj

Bože naš, od koga potječe svako očinstvo na nebu i na zemlji. Oče, koji si ljubav i život, daj milost da na ovoj zemlji, po Isusu Kristu Tvome Sinu, koji «se rodio od žene», po Duhu Svetom, izvoru božanske ljubavi, svaka ljudska obitelj postane pravo svetište života i ljubavi za neprestano obnavljanje naraštaja.

Tvoja milost neka upravlja misli i djela bračnih drugova za veće dobro naših obitelji.

Neka nađu mladi naraštaji u obitelji čvrsto uporište, koje ih sve više čini ljudskima, i neka rastu u pravdi i ljubavi. Neka ljubav bude, po milosti sakramenta ženidbe ojačana, jača od svih slabosti i kriza, koje se pojavljuju u obitelji.

Po zagovoru i posredovanju...*(ovdje reći ime sveca u svetištu)* molimo te da Crkva ispuni među svim narodima na zemlji svoje apostolsko poslanje u obitelji i po obitelji!. Molimo Tebe, koji si ljubav, pravda i život u jedinstvu s Tvojim Sinom i Duhom Svetim. Amen. ■

s. Meri Gotovac